

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Mivel kedvese csak részben ért egyet önnel, ezért jobban teszi, ha inkább tartózkodik a kritikáktól. Gond nélkül fogja megoldani a feladatait, ezért a képességéért már igen sokszor kapott elismerést társaitól. Ez most sem lesz másképp, amikor egy elegáns megoldással ér egy bonyolult ügy végére.

**Bika (április 21 - május 20)** Olyan ügyek adódnak a héten, amik miatt még akkor is ki kell vennie egy kis szabadságot, ha ehhez épp semmi kedve sincs, de később mégsem fogja megbánni. Szerelmi téren elmerül a romantika tengerében, amelytől teste, lelke megújul. Rá is fér egy kis nyugalom Önre, hogy megszabaduljon a kínzó gondolatoktól.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Ne tervezzen hosszú távon előre, mert váratlan események miatt át kell majd szerveznie a programját. Kapcsolatában most átéletheti a legmélyebb szenvedélyt, amelybe viszont egy harmadik személy szeretne beleszólni. Aggodalomra semmi ok, mert a körülmények végül úgy hozzák, hogy a titokzatos hódító egy váratlan esemény hatására messze szalad.

**Rák (június 22 - július 22)** Fogadja a héten nyitott szívvel valaki közeledését, mert az illető jó szándékú és hosszú távú kapcsolat alakulhat ki Önök között. Bár anyagilag most nem áll túl fényesen, de élvezni fogja azokat az előnyöket, amelyekre a barátokkal vagy a kollégákkal való együttműködés eredményeként tesz majd szert.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Figyeljen a héten saját megérzéseire, mert azok megmutatják Önnek a helyes utat. Ha ezt követi, akkor igaz, hogy a környezetében élők közül néhányan kiborulnak, Ön viszont sokkal előrébb jut céljaiban. Ne hagyja, hogy bárki vagy bármi a múltjából visszatartsa, mert Ön készen áll az új befogadására, tehát nincs más dolga, mint ráérezni a helyes útra, és bátran belevágni. Ehhez a legmegfelelőbb időpont a kedd vagy a szerda.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Munkája, anyagi helyzete, egészsége és más realitásba forduló dolgok nem igazán érdeklik, mert minden energiáját egy bizonyos személy felé fordítja. A szerelemben nem történik korszakalkotó változás, ezért jól teszi, ha megbecsüli a jelenlegi érzéseit.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Egy közeli hozzátartozója életében történő átalakulások hatással lesznek az Ön sorsára is, ezért érdemes a héten nyitott szemmel járnia. Ha képes lesz összpontosítani a munkahelyén, akkor meggyőzővé válik, ezzel egy fontos személyt tud a saját oldalára állítani, így előbbre léphet egy, nagyon fontos ügyben.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Ezen a héten leginkább az otthonával és a családjával törődik, amelyért ők nagyon hálásak lesznek. Munkájában úgy érzi, hogy a sors, amely a főnöke formájában került Ön elé, több terhet tesz a vállára, mint amennyit elbírná. Szerensére a hét második felére megszabadulhat ettől a nyomasztó érzéstől.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Vannak még csodák, mert most végre sikerül megvalósítani azt a régóta dédelgetett tervét, amelyről már épp kezdett lemondani. A legjobbkor jön meg az a bizonyos levél. Magánéletében azonban feszültségek is várhatók, főként a baráti kapcsolatokban. Egy félreértés már-már szakításhoz vezet, pedig valójában teljesen lényegtelen dologról van szó.

**Bak (december 22 - január 20)** A mostanában kibontakozó elmentések begyűrűzhetnek még a családjába is, különösen akkor, ha ezeket érzelmek is motiválják. Tartsa vissza a párját a meggondolatlan lépésektől. Olyan munkát kap főnökétől, amelynek extra bevétel lehet a vége, egy kis jutalom formájában, ezért érdemes most kicsit jobban hajtania.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Olyan lehetőségeket sorol útjába az élet, hogy Vénusz mázlistájának érezheti magát. Jogi problémák vagy új szabályok húzhatnak ki pénzt a héten a zsebéből, de pánikra semmi ok, mert a hiányzó összeg egy egészen váratlan helyről fog érkezni. A hét közepétől visszatér az igazi életkedve és a hetet úgy zárhatja, hogy valakivel valami nagyon jól tesz.

**Halak (február 20 - március 20)** Ezen a héten komoly beszélgetésekre kerülhet sor, amelyek új megvilágításba helyezik meglévő kapcsolatait és feloldják a szorongásait. Eközben rátapinthat valaki gyenge pontjára és a felismerés nemcsak elámítja, hanem magabiztosabbá is teszi. Betegségéből gyorsan felgyógyul és ismét teljes életet élhet.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:**

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

**Mindkét ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**2009. november 7-től november 13-ig:**

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlélet:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenléti időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kiszolgálatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**November 6-tól november 9-ig:**

**Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.**

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.



**Körös-Szögi Közlekedési információs**

**Szarvas, Szabadság u. 25-27.**

**Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063**

**e-mail: utugy@szarvas.hu**

**Szarvas: Közlekedési információs**

1, A Deák F. u. 34. sz. előtt, a Vajda P. u. – Arany J. u. kereszteződésben, a Tessedik u. 15. sz., a Jókai u. 26. sz. és a Jókai u. 23. sz. előtt csőtörés zavarja a közlekedést.

*Nagy Sándor, ügyi referens*

## Ingyenforgalmi hirdetések

**Dr. Kóczy Miklós** egyéni ügyvéd  
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.  
Telefon: 66/312-364,  
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

**Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.**

**Vágóhid** Szarvason, üzemen kívül, eladó

**Deák u.-ban** központi 2 szintes sorházi 99 m<sup>2</sup>-es lakás garázzsal sűrűn eladó. I.ár: 15M Ft

**Keresztháti üdülősor**on vízparti 2 szintes 80 m<sup>2</sup>-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft

**Tiszakécskén** háromszintes új nya-

raló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

**Belvárosban** sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

**Szabadság úton** felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

**Békésszentandrás**on építési telek sűrűn eladó.

**Dinnyelapason** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

**Békésszentandrás**on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

**Békésszentandrás**on **Kulich u.-ban** egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

**Bszta. központjában** Körös-közei, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

**Mangolzugban**, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT

**Fenyő utcában** építési telek eladó